Faschingsrechengeschichfen

1.) In lefzler Minufe haben Julia und Dora Faschingskostiime gekauft. Julia
haf insgesamf 61 € ausgegeben, Dora nur 38 €.
Um wie viel hat Julia mehr ausgegeben®

2.) Am Samsfag war 876 Leufe beim Faschingsumzug. Einen Tag spater war
noch einmal ein Umzug, dabei waren aber um 265 Leufe weniger da.
Wie viele Leufe waren am Sonnfag beim Umzug®

3.) Beim Faschingsball , Zauberwald” waren 556 Zauberer und 334 Hexen.

Wie viele Zauberer gab es mehr®
Wie viele Leufe waren insgesamt verkleidef®

4.) Der Backer bringt 423 Krapfen in die Schule. Gleich werden von den
Kindern 411 Krapfen gegessen. Wie viele Krapfen bleiben tibrig®

3.) In lefzter Minute haben Tabea und Josef Faschingskosfume gekauft.
Tabea haf insgesamt 59 € ausgegeben, Josef nur 48 €.
Um wie viel hat Josef weniger ausgegeben®

6.) Am Samsfag war 787 Leufe beim Faschingsumzug. Einen Tag spater war
noch einmal ein Umzug, dabei waren aber um 382 Leufe weniger da.
Wie viele Leufe waren am Sonntag beim Umzug®

#.) Beim Faschingsball , Schneewitichen” waren 436 Zwerge, 103
Schneewitfchen, 201 bose Hexen und 142 schone Prinzen.

Wie viele Prinzen fanden kein Schneewitichen®

Wie viele Leufe waren insgesamt verkleidef®
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